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У Кривому Розі створюють Центр креативної економіки

Група Метінвест виступила партнером створення Центру креативної економіки у Кривому Розі.

Багатофункціональний хаб із розвиненою інфраструктурою стане місцем, де ініціативні криворіжці

зможуть навчатися, займатися бізнесом, отримувати консультації для реалізації корисних ініціатив для

міста та України.

На території центру працюватимуть коворкінги, клаб офіси, конференц-зали, лабораторії, навчальні

аудиторії, простори для творчості та мікровиробництва. Також передбачається відкриття виставкового

простору Tech&Society та лабораторії прототипування. Центр розташується за адресою: пр. Металургів,

2, у приміщеннях, що перебувають у комунальній власності міста. Зараз там проходить реконструкція. У

повному форматі центр запрацює у 2023 році.

Наразі діє освітня складова центру – Школа креативної економіки. Вона пропонує програми з

підприємництва, IT та креативності для молоді, підприємців-початківців та усіх охочих. Завдяки

підтримці партнерів та донорських організацій усі учасники Школи креативної економіки отримають

повну стипендію на навчання, консалтингову допомогу та доступні умови роботи в коворкінгу.

Проєкт реалізує громадська спілка «Центр розвитку креативної економіки Кривого Рогу», яку на

відкритому конкурсі обрала Криворізька міська рада. Створення центру підтримує Міністерство розвитку

громад і територій України.

Партнерами проєкту виступають Група Метінвест і Криворізька фундація майбутнього. Проєкт

фінансують фонд K.FUND і громадська організація GoLocal. Глобальна філантропічна організація

Luminate підтримує грантом розвиток теми цифрових прав та прав, пов’язаних із використанням даних.

Група Метінвест системно допомагає розвиватися містам присутності, реалізує інфраструктурні проєкти,

підтримує медицину, заклади культури та спорту. Один із основних напрямів – створення умов для

навчання та розвитку містян різного віку.

За підтримки Метінвесту в Кривому Розі відкрився перший у місті IT-хаб та коворкінг для студентів,

підприємців-початківців та досвідчених бізнесменів. Компанія реалізувала програму «Школа

муніципального лідерства», випускники якої показали свої навички ефективних менеджерів у різних

сферах діяльності та змогли втілити ідеї для покращення життя криворізької громади. Результатом іще

одного проєкту для бізнесменів-початківців – «Школи соціального підприємництва» – стало відкриття

мережі навчально-розвивальних дитячих комплексів у всіх районах міста.
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